

外卖配送箱也有卫生“国标”

叫外卖要看配送箱够干净吗

晚报讯 (记者 孙雪) 近日,家住市中区文化北里的市民于女士通过手机外卖软件购买了一份鸭血粉丝,收到时,却发现汤汁洒出来一些。虽然不影响食用,但于女士想到了另外一个问题:“这汤汁洒在了配送箱里,那配送箱的卫生不就成问题了吗?”

7月11日,中国烹饪协会第一个《消毒餐饮配送箱(包)》推荐性标准出炉,该标准明确要求配送箱菌落总数小于100CFU/平方厘米。这就意味着配送箱内环境要比

纸巾还要干净。该标准还规定,餐饮配送箱(包)内外表面应干净,无破损,不得有附着物,不得有油(汤)渍、泡沫和异味。另外,对于清洗、消毒方面,标准指出,定期清洗消毒,应采用适合的清洗消毒方法对餐饮配送箱(包)进行清洗消毒。

“外卖小哥骑着电动车带着保温箱东奔西跑,还真没留意过干不干净。”在解放路某事业单位上班的市民秦先生说,“一路颠簸,而且很多外卖又是汤又是水的,不

净也在所难免吧?”外卖平台的忠实用户杨女士也表示:“我经常点餐,从没注意过他们的送餐箱卫生不卫生,毕竟我们收外卖时看不到。”同样常点外卖的朱女士则直言:“我从不考虑这个问题,吃外卖不能细究,一细究全是问题。”

23日,记者来到中兴路一家快餐店,外卖小哥小陈正在等待商家出餐。最近持续高温,外卖量增加,小陈每天辗转于多家快餐店之间。“配送箱的消毒完全在个人,没有强制要求。”小陈表示,最

近,他所服务的外卖平台也强化了对配送箱的卫生监督力度,“每天都会对配送箱进行消毒处理,要求最严时,只要配送高峰期一过,就会消毒一次。”另外一位外卖小哥小周表示,他领取的配送箱是上一位离开的外卖员使用过的,“一些外卖平台更加关注配送速度和招募外卖员上,对配送箱的卫生状况要求不多。”“我们的配送箱由公司每天统一进行消毒处理,都是用酒精擦拭的。”振兴路上一位正忙着接单的外卖小哥说。

采访中,一些市民表示,由于外卖配送箱内的饭菜包装都比较严实,他们不太担心卫生问题。也有市民表示,看到外卖送餐员将私人物品与饭菜放在一起,还是会有卫生方面的担忧。对此,受访市民提出了一些建议,比如定期对外卖箱进行清洁消毒,外卖员要注意个人卫生,每次送完餐后都仔细清理一下。有的市民则表示希望有专门的部门来监管,同时能定期或不定期地抽查,发现问题及时整改,如此,大家点起外卖来才更加放心。

滕州“保姆车”直达济南大学城

可窗口购票,也可微信购票,长清大学城、章丘大学城都能到

晚报讯 (记者 李俊) 近日,各长途汽车站、火车站迎来客流高峰,为了方便大学生顺利返校,滕州汽车总站开通了开往济南大学城的往返“保姆车”,从滕州汽车总站直达济南大学城。

据悉,为解决学生们返校拎着大包小包换乘的麻烦,滕州汽

车总站经多次调研考察,开通了总站到济南长清大学城(区域内所有学校)、济南章丘大学城(经十东路区域内所有学校)的直达车,直接把在济南上大学的学生安全送到学校门口。“开通了保姆车之后,到我们学校只需要3个小时,节省了2个多小时的时间,而且花费也少了很多,

真是很贴心。”在济南读书的一位学生表示。

除了传统的窗口售票外,学生们还可以选择微信购票,然后到车站换票。票价为长清校区单人单程票价59.9元,往返是99.9元;经十东路章丘校区单人单程69.9元,往返为119.9元。滕州汽车总站工作人员介绍:“现在

济南的大学主要集中在长清区和章丘区,离济南市区比较远,所以家长携带行包带着孩子到学校报到,都不太方便。车站考虑到这些情况,前期专门组织人员,到长清区和章丘区对各个学校的开学时间和地点进行了了解,现在开通大学生开学保姆车,就是直接把学生和家送到学校门

口,彻底解决学生开学,还有家长送学生开学期间的各种问题。”



寻访鲁南花鼓

23日,83岁的花鼓老艺人陈开俊向文艺工作者龙雪梅传授花鼓技艺。鲁南花鼓产生于台儿庄运河两岸,广泛流传于鲁南、苏北地区,是一种独具鲁南地方特色的鼓舞形式舞蹈。(特约机制 高启民 摄)

高校招聘会千余名毕业生到场

提供300个见习岗位 涉及教育、卫生、环保等25个行业领域

晚报讯 (记者 王龙飞) 23日,市人力资源市场举办了2017年市直高校毕业生就业见习专场招聘会。本次招聘会共有56家包括企事业单位在内的见习基地参加,提供300个见习岗位,吸引了1500余名大学生到现场咨询、报名,见习单位共接收高校毕业生就业见习申请960余份。招聘会期间还对就业见习政策进行了现场宣传,发放宣传材料800余份。

本次招聘会提供的岗位,涉及教育、卫生、环保、化工、生物医药、机械制造、互联网技术、贸易及文化服务等25个行业领域,涵盖了众多的高新

技术企业及知名企业。为帮助高校毕业生提升就业能力,尽快实现就业。近年来,市人社部门落实高校毕业生就业见习计划,着力推进见习基地建设、多渠道开发见习岗位、注重提高见习质量和见习效果,强化对高校毕业生就业见习工作的管理与服务。见习基地作为就业的“缓冲港”,已成为促进高校毕业生就业的重要平台,在引领我市产业转型升级、吸纳高校毕业生就业等方面起到了积极的示范带动作用。下一步,市人社部门将继续做好服务工作,搭建更多用人单位与高校毕业生的对接交流平台,促进我市高校毕业生充分就业。

物业管理区域安全隐患排查启动

晚报讯 (记者 张莉萍) 近日,市房管部门针对物业管理区域安全隐患排查工作及信息统计报送发布通知称,要把物业管理区域安全管理工作纳入日常监管内容,建立社区志愿应急队伍,参与楼宇应急救援工作;监督、指导业主和业主委员会使用专项维修资金对管理区域内的共用部位、设施设备进行维修和更新、改造。

由于物业管理区域安全基础

薄弱,管理不规范问题十分突出。鉴于此,市房管部门要求各物业服务企业做好物业管理区域的日常安全检查,及时预防和排查整治安全隐患,抓好管理区域内消防、电梯、共用设施设备运行维护养护管理,同时做好对外包项目、外包企业的安全管理工作,加强住宅室内装饰装修监管,完善物业管理区域安全防范,确保物业管理区域技防设施维保到位,运行良好。

COSPLAY争霸赛 动漫立体画展 明星助阵 动漫艺术节上万人次观展

晚报讯 (特约记者 侯志龙 金亮) 22日下午,为期三天的滕州市首届动漫文化艺术节在汉画像石馆落下帷幕,共吸引数万人次观展。COSPLAY社团及宅舞争霸赛的冠亚军也同时揭晓,南醉、夜曦、玉白分获一、二、三等奖;刘茜获最佳舞台奖;徐菲获最佳人气奖;伊侠获最佳造型奖。同时,飞段和念楠获得优秀志愿者荣誉称号。

“我家孩子喜欢动漫,听说家门口就有动漫节,专门带孩子来看一看。”一位参加动漫节的家长

说。本次动漫文化艺术节的参与者大都来自滕州及周边省市的Cosplay爱好者,他们多为在校学生,很多人都是第一次参加动漫节。“能在暑假里参加这样的活动,还认识了许多和我一样爱好动漫的朋友,感觉太棒了!”来自滕州一中的动漫爱好者赵芸菲说。

本次动漫文化艺术节分为首届滕州动漫文化艺术节COSPLAY争霸赛、炫酷3D动漫立体画展、情景互动摄影区等十个版块,每个版块均有专业策展人策划展览。20

日上午开幕式结束后,在情景互动摄影区,几位来自枣庄日报的小记者纷纷在动画片火影忍者主人公漩涡鸣人的展板前拍照留念。COSPLAY社团及宅舞争霸赛是本次动漫文化艺术节的重头戏,数十个省内及周边地区动漫社团参加了本次活动。动漫文化艺术节不仅邀请了珊璞亮、雨萱、漓凌、玖五等众多COSPLAY明星助阵,更是有国内一线Coser小小白亲临现场指导、签署。

